

خاتم النبیین

نوٹ: حضرت صاحبزادہ مزاہد الدین محمد احمد مدظلہ العالی
 ہمارا ایمان ہے کہ حضرت صلا علیہ وسلم اپنے عقیدے و عقائد
 تعلقات الہیہ کی وجہ سے اس بلند مقام تک پہنچ گئے تھے۔ اگرچہ
 رتبہ کا جو ہم تک نہایت مشکل امر ہے۔ بڑے بڑے عظیم الشان
 انسان دنیا میں گزرتے ہیں۔ جنہوں نے اپنے فنوں کو کسی ایک فن پر
 کیا بلکہ فنوں کی تفریق کو سدھار دیا۔ اور جو خداوند تعالیٰ کے احکام
 میں ایسے مہتمک ہوئے کہ بس نہایت ہی ہو گئے۔ لیکن جن مقام پر
 آنحضرت صلا علیہ وسلم نے قدم رازا اس تک کوئی نہیں چڑھ سکا۔
 انسانی زندگی کا کوئی سا پلہ علی نبیین آپ بنظر ہی معلوم ہوتے ہیں۔
 بچان سے لیکر بڑے تک اور بیکس ویسے ہی حالت سے لیکر ایک
 ملک کے بادشاہ ہوتے تک کی مختلف حالتوں میں کوئی چل پڑی ایسا نظر
 نہیں آتا کہ جس میں آپ کے طریق عمل پر کسی قسم کی حرف گیری کا مرتبہ
 بلکہ اس کا تذکرہ کریں کمال ہی کمال نظر آتا ہے۔ اکثر لوگوں میں جنگ بولی
 انظر میں کال سمجھا گیا ہے۔ خدا کی توہمت کی گزریاں مانج
 جاتی ہیں۔ لیکن یہ ایک رسول صلا علیہ وسلم کے الوداعی ہی وقت
 ہے کہ نظر کو گناہی ہر ایک کرتے چلے جاؤ یا کسی گزریاں منکر لگا کر
 کمال ہی کہتے چلے جائیں گے۔ خیر خیر اللہ تعالیٰ بھی فرماتا ہے کہ۔
 وَمَا كُنْ مِنْ الْمُعْرِضِينَ خَيْرًا لَّحَقِّي رُوحِي يَوْمَ يُسْفَعُ كَيْسِي
 ہی ہوا اے نفس سے محرم نہیں کرتے تھے۔ بلکہ مشتاق الہی کے
 تحت ہی آپ کے بت کا مستحق تھے۔ خیر فرمایا کہ: وَمَا كُنْ مِنْ
 اَذْرِيَّتِ وَ لَكِنَّ اللّٰهَ رَحِيْمٌ سَيَسَعُ اَبْنِيَّ جَرِيْحِيْنَ كَاوَد
 آپ کا چھینکا بڑا نہ تھا۔ بلکہ اللہ تعالیٰ نے صحت کا تانا۔ اسی
 طرح ارشاد ہوتا ہے کہ عَلٰنَ صَلٰوٰتِيْ وَ كُنْ فَا حِيَابِيْ
 عَمَّا حٰقَّ لِقَدْرِيْ الْعَالَمِيْنَ سَيَسَعُ كَهْدُوْكَ مِيْرِيْ مَا زَاوَد مِيْرِيْ
 فرمایا اور میری زندگی اور میری موت سب اللہ تعالیٰ کیلئے
 ہی ہے جو رب العالمین ہے۔ عرض آئی ہے آپ کے خدا تعالیٰ
 کے مشاغل کے آگے اس طرح کا لایا بتا کہ آپ کی ساری زندگی میں
 ایک غم نہ بھی دیکھا نظر نہیں آتا کہ آپ نے کبھی اپنی بڑائی میں چاہی ہو
 چنانچہ اسی کا نتیجہ یہ ہوا کہ اللہ تعالیٰ نے آپ کو خاتم النبیین کے
 مرتبہ پر قائم کر کے آپ پر ہر قسم کی بڑائیوں کا خاتمہ کر دیا۔ اور آئندہ
 کے خداوند تعالیٰ تک پہنچنے کیلئے ایک ہی دروازہ کھلا رکھا گیا
 اور وہ رسول اللہ صلا علیہ وسلم کی اتباع کا دروازہ ہے
 ایک زندہ رہتا ہے۔ جو مختلف ممالک میں مختلف قوموں کیلئے امتیاز
 آتے تھے۔ اور ایک لادوسرے سے جبرئیل تشریح کرتا تھا۔ لیکن آپ
 کی بعثت کے بعد کوئی شخص مامور نہیں ہو سکا جب تک کہ اس پر
 رسول اللہ کی تصدیق کی صورت نہ ہو۔ صلا علیہ وسلم کے الوداعی
 آپ کے کا وقت اس حد تک نہیں پہنچے کہ آپ کے بعد کوئی مامور
 من اللہ نہیں ہو سکتا جب تک کہ میرا آپ کی اتباع کی صورت نہ ہو بلکہ ہمارا
 ایمان ہے کہ آپ کے کلمات و احکام سے اظہار تفریقات کی ان مشاغل

تک پہنچنے کے کہ ابھی امتیاز کی برکت سے یہاں تک کہ
 ہو چکے ہیں۔ کہ جو بڑے بڑے انبیاء کا مرتبہ ہے۔ انہیں
 اللہ صلا علیہ وسلم کے فرماتے ہیں۔ کہ علیاً امتیاز کا نبی
 نبی (شکر علیہ السلام) اور آپ کا فیض قیامت تک اسی طرح جاری
 رہے گا۔ کسی نبی کا سوال کسی کا دوسرا سوال کسی بڑا کسی کا دوسرا سوال
 تک سلسلہ جاری رہا۔ اور اس کے بعد ان کا لڑنا رہے لوگوں کو
 روشن نہ کر سکا۔ لیکن آپ کا لڑنا جب تک کہ دنیا قائم ہے۔ لاکھوں
 کوڑوں انسانوں کے دلوں کو سوز کر کے ہولے ہولے سلوک کی
 اطلاع سے اعظما راہوں کو طے لگانا رہا۔ انکو دوسرے انبیاء و رسول
 پر بڑا اور فضیلتیں ہیں مثلاً یہ کہ آپ کے لئے ہوئے دین کی
 نسبت اللہ تعالیٰ فرماتا ہے کہ اللہ یومئذ یحکمکم ذلک و ذلک و ذلک
 علیکم لغت و رضیت لکم الاملاہم دیناً۔ اور یہ خصوصیت
 کسی اور مذہب میں موجود نہ تھی۔ بلکہ وہ خاص خاص حالات و حالت
 ہوتے تھے۔ پھر آپ کے صاحبزادے کو کھڑے کر کے ساتھ ساتھ
 کیا گیا ہے جو فضیلت کسی نبی کو نہیں دیکھی۔ یہ بھی آپ کے ختم نبوت
 پر ایک دلیل ہے۔

آپ پھر جس زبان میں کلام الہی فرماتا ہے وہ انک زندہ ہے۔
 اور قیامت تک زندہ رہے گی یہ فضیلت ہی کسی اور مذہب کے
 پائی کو نہیں ملی۔ موسیٰ علیہ السلام۔ زرتشت۔ مہدہ و ویدوں
 کے ہی کسی مدعی رسالت کی زبان اب تک محفوظ نہیں۔ اور
 کسی ملک میں بھی نہیں بولی جاتی۔ جبکہ جو ہے۔ معلوم ان کی کتاب
 میں اب تک کسی قدر تشریح ہو چکی ہے۔
 آپ کو وہ صحابہ ملے کہ کسی اور مذہب میں ملے۔ جاننا سبیا ہی
 فرمایا ہر دار میں۔ مختصاً ہادی۔ مختصاً حافظ قرآن۔ ایک
 بیبیال۔ نیک ذریت۔ کامل خلفاء کوئی چیز بھی تو نہیں
 کہ جس سے آپ محروم رہے ہوں۔ اور جو ابھی تعلیم کے
 پھیلنے میں رکاوٹ کا باعث ہوئی ہے۔
 اس کی وجہ کہ آپ خاتم النبیین کیوں ہوئے؟ یہ ہے کہ
 آپ کل صفات الہیہ مظہر تھے۔ اور پہلے انبیاء ایسے نہ
 تھے۔ چنانچہ قرآن شریف سے ثابت ہے کہ۔ ذلک
 فتدانی فکان قاب قوسین أو أدنی یعنی آپ اللہ تعالیٰ
 سے ایسے قریب ہوئے۔ قوسیں جب ملائی جائیں تو جو ان کے
 درمیان فاصلہ رہتا ہے اتنا فاصلہ آپ میں اور اللہ تعالیٰ
 میں رہ گیا۔ یعنی کوئی فاصلہ نہ رہا، یہاں تک کہ وہ بھی نہ رہا
 اور آپ اس سے بھی قریب ہو گئے یعنی آپ نے اپنی کمان رکھی
 ہی نہیں۔ خدا کی کمان میں اپنی کمان کو داخل کر دیا۔ اور اس
 طرح جہاں خدا تعالیٰ کا بیڑ چلا وہیں آپ کا چلا۔ اور جسکی جانب
 میں چلا آپ کا تیری اسی کی غایت میں چلا تو گویا کل صفات الہیہ
 کے آپ مظہر ہو گئے۔ چنانچہ حدیث شریف میں ہے کہ:-
 او تیت جوا صم الکلم یعنی ہر قسم کے کلمات اللہ تعالیٰ
 کے ہیں جس کی تاکید قرآن شریف کی اس آیت میں بھی ہوئی
 ہے کہ وَعَلَّمَ اٰدَمَ الْاٰلِفَا بَا حَمَلًا اٰی اِسْمِ اَبِ اللّٰهِ تَعَالٰی
 کی تمام صفات کے مظہر تھے۔ خیر خیر انسان کی خدایت سے
 ہے۔ اور قرآن شریف میں ہے کہ خاص خاص زمانوں
 میں اور خاص خاص قوموں اور خاص خاص ملکوں میں خدا تعالیٰ

جن خاص خاص صفات کا ظہور ہوتا ہے۔ اس لیے تو بہتر ہوتا تھا
 کہ ایک خاص صفت الہیہ کے ظہور کے وقت اس زمانہ کے نبی
 کے کلمات اس کے منجمل نہیں ہو سکتے۔ اس لئے ایک اور نبی بھی
 دیا جاتا تھا۔ لیکن اب خدا کسی زمانہ میں کسی ملک یا قوم پر کسی صفت
 الہیہ کا ظہور ہوتا ہو۔ تو رسول صلا علیہ وسلم کے
 کلمات اس صفت کو اخذ کر کے دنیا پر پھیلانے کے لئے موجود
 ہوتے ہیں۔ اور اس وجہ سے اب کسی اور نبی یا رسول کے
 نہ ہونے کی ضرورت نہیں رہی۔ جو آپ سے الگ ہو کر اپنا سلسلہ
 قائم کرے۔ بلکہ جو کلمات ہی کر انسان حاصل کر سکتا ہے۔ وہ آپ
 ہی کے اتباع سے کر سکتا ہے۔

لیکن باوجود ان کلمات کے جو آپ میں پائے جاتے ہیں۔
 اللہ تعالیٰ آپ کی مجردیت ظاہر کر کے لڑتا ہے۔۔۔ مآ
 محمد را لا رسولاً قد خلقت من قبل الرسل انا نہات
 او نقل لقبہ علی اعقابکم تا ایسا نہ ہو کہ وہ کروڑوں بشر
 آپ سے بہت اونچی درجہ کے انسانوں کو بھی خدا یا خدا ہمایا
 قرار دیتی رہی ہیں۔ آپ کی شان کو دیکھ کر آپ کو بھی کوئی ایسا ہی
 خطاب نہ دویں۔ اللہ صلی علی محمد و علی آل محمد
 و ہدایت وسلم انک محمد مجتبیٰ

ملفوظات احمد قادیانی علیہ السلام

ختم نبوت کے متعلق

مہدی کا عقیدہ

اور اصل حقیقت جسکی تین علی بن ابی طالب
 اور اسی رہتا ہوں۔ یہی ہے۔ کہ
 ہمارے ہی صلی اللہ علیہ وسلم خاتم
 النبیین ہیں۔ اور آپ کے بعد
 کوئی نبی نہیں آئے گا نہ کوئی پرانا اور نہ کوئی نیا۔ ومن قال بعدا
 رسولنا وسیدنا ان نبی اور رسول علی وجہ الحقیقتہ و
 الا فتاد و تزک الفلان و احکام الشریعۃ الفترۃ نفی کا
 کتاب۔ عرض ہمارا مذہب یہی ہے کہ جو شخص حقیقی طور پر نبوت
 کا دعویٰ کرے اور آنحضرت صلا علیہ وسلم کے وامن فیمن
 سے اپنے نہیں الگ کر کے اور اس پاک سرشید سے جدا
 ہو کر آپ ہی براہ راست ہی اللہ بنا چاہے تو وہ ملحد تیرین
 ہے۔ اور غالباً ایسا شخص اپنا کوئی نیا کلمہ بنا لے گا۔ اور عبادت
 میں کوئی نئی طرز پیدا کرے گا۔ اور احکام میں کچھ تغیر
 تبدیل کر دے گا۔ پس بلاشبہ وہ مسیئیر کلمت اللہ
 کا بھائی ہے۔ اور اس کے کافر ہونے میں کچھ شک
 نہیں۔ ایسے خبیث کی نسبت کیونکر ہو سکتے ہیں۔ کہ
 وہ قرآن شریف کو ماننے ہے۔

ہمارا پیشوا

یہ پیشوا ہمارا جسے نرسار
 سب پاک مہدی کی گود سے ہوئے
 پہلے خیر ہے جو نبی اس کے
 میں جاؤں گے وہ ہے جس نے
 امام اس کا ہے محمد و لبر میرا ہی
 ایک زندہ ہے ہر خیر اور سے یہی
 سپر ہر ایک نظر ہے بدر اللہ ہی
 میں جاؤں گے وہ ہے جس نے